Integralrechnung

5036
Aufgabe 1: Berechnen Sie die folgenden unbestimmten Integrale:
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Aufgabe 2: Berechnen Sie die folgenden bestimmten Integrale:
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Aufgabe 3:

a) Zeigen Sie, dass:
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b) Zeigen Sie, dass:
/tan(x) dx —In|cos(z)| +C
Benutzen Sie dazu die Identitat: ]
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Aufgabe 4: Berechnen Sie das Integral:
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Aufgabe 5: Berechnen Sie die folgenden unbestimmten Integrale:
e - 4+ C
yeX(x - 1) + C

a) /4xe”dx = w-e"—gq.z"ax
. f

b) /acz sin(z) de = % (- “'5("‘] - g2x (- cas (%)) dx

1t = —xFens(x) zgxus(x) dx
+& t
o —xFeas(x) + 2x-ginlx) — sz-mm e

. — N ——
n_ns(x\-(-x7‘+2) +2esmbx) S (memix))
cos(x) - (2 =xF) ¢ sialie) + <

c) /cos2(a:) dx

L2 —r'
L = cos(x)- sief®) + gruu(x) .()c/ Ured
Eus’l(x) dx = ginlx) s (x) + Sz|_ cm"(ﬁ)),lx = siu)ensl) t gc(x - gcmj?x) dx
f L 4
Jiu’(x) +=n‘1("’ = | 2 S Qp;z(x) dx = Iﬁhfk)f—nvf\c) -+ X<
G Sl i) = L —em"(x)

S:ns’)'(’d odx = .71_(:{\.‘(\:] cos (x) +)<) + C
d) /x3ln(1:) de = -:-I\(L{(»A(z) - S%K"l-’_x Ly
:

L7 - 3 = _I.KL(h«{X) -
=q;( Ln(x) qu dx

Lyt = Lk (bate) — &
g e = 1) +&
e
o) /\/Eln(x) dr = Tt — (2075 L A



David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David

David


Aufgabe 6: Berechnen Sie die folgenden bestimmten Integrale:
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Aufgabe 7: Berechnen Sie die folgenden Integrale mit Hilfe der Partialbruchzerlegung:
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